

手把手教您理财

工薪族可试试约定转存攒“闲钱”

开通挺简单,理财也省心

本报泰安4月21日讯(记者赵兴超) 工资打到工资卡里,攒到一定金额才拿出来规划理财,或者干脆放在卡里随时取用,这样的情景在不少人身上已经或正在发生着。而为工资卡设定转存,就能解决这一问题,转存成定期存款后,比活期利息可以多收入七八倍。

“工资卡里每个月工资到账,怎么理财才好。”20日,在青年路一家公司上班的苏女士,不太认可余额宝等手机可

以操作的理财方式,总认为不安全,担心手机丢失被人盗取账户资金。平时工作特别繁忙,也没时间每个月跑银行办理理财业务,总想找一劳永逸的解决办法,不让钱躺在活期账户里睡觉。

不久前,苏女士听说了一种约定转存的办法,利息收益可以高出很多,但具体怎么处理,收益能高出多少她不清楚。21日,在中国银行东岳大街一处网点,工作人员介绍约定转存的原理非常简单,就是

在个人账户中,设定一个资金门槛,账户可以是工资卡等任意借记卡的账户。同时,设定约定转存的期限,可以是三个月、半年、一年等期限。当账户内资金存入达到这个门槛时,超过该门槛的资金,自动转为设定期限的定期存款。市民可以让钱在定期存款内享受相应的定期利率。

按照目前活期存款利率0.35%,一年定期存款利率3.00%计算,如果存入2万元资金,设定转存门槛1000元,自

动约定转存为一年定期存款。到期后支取时,所得利息为 $1000 \times 0.35\% + 19000 \times 0.300\% = 3.5 + 570 = 573.5$ 元,如果仅在活期账户中睡觉,这笔钱的利息为 $20000 \times 0.35\% = 70$ 元,相比之下,约定转存的利息高出了七八倍。

记者从泰城各国银行、商业银行等处了解到,各银行基本均有约定转存业务,市民凭本人工资卡,身份证到柜台开通即可。

兴业银行泰安分行推出官方微信



近日,兴业银行泰安分行官方微信公众平台——兴业泰安财富(微信号“xytafc”)正式上线了!您只需轻轻“微”一下,即可获得最新财富资讯,最全的理财信息,最优惠的增值活动,兴业财富“微”时代已经火爆来袭,更多好礼等您拿,赶快拿起手机加入吧!

据悉,自4月初,兴业银行泰安分行官方微信公众平台上线以来,已先后推出了“方特欢乐世界半价特惠行”、“三八妇女节好礼欧舒丹护肤霜相送”、“兴业特惠美食周”等一系列活动,此外,通过微信公众平台,广大市民还可以最直观明了的方式了解兴业银行最新产品咨询,如“来兴业银行泰安分行吧,马上‘简捷贷’”、“兴业银行泰安分行助力广大商户,生意兴隆,‘兴业通’达”。

添加方法:

1. 微信=>通讯录=>添加=>搜索号码添加朋友(xytafc)=>兴业泰安财富(关注)

2. 微信=>发现=>扫一扫 (李萌萌)

客户远在新疆 电话领保险金

上周,泰安客户周先生来电话称有份保险到期该领钱了,但现人在新疆打工,一时半会回不来,打工的地方较偏远,也无法亲自到平安柜面办理手续。但家里又着急用钱,请公司给他想办法。

这个看似复杂的问题,借助平安E行销平台,几分钟就可以搞定,客户不需要回泰安,更不用亲临平安网点柜面。服务人员通过短信了解到周先生的服务需求后,先与客户确认了银行账号,随后通过E行销移动保全给客户提出了满期金领取的申请,客户在新疆,接听平安95511回访电话后,业务办理完毕,满期金于第二天到账。

平安E化平台,给客户和服务人员带来极大方便,客户不用到柜面,服务人员不用去打扰客户。无论客户在什么地方,只要能打通电话,八成以上的业务都可以远程办理。

理财资讯

银行理财产品主推中长期

收益稳定风险较低,适宜半年以上规划配置

本报泰安4月21日讯(记者赵兴超) 上一周以来,银行新发行理财产品的主力以中长期产品为代表,其预期年化收益率较为稳定,半年期以上产品保持在5.3%左右。理财师建议,这类收益稳定看似平淡的产品,应该成为家庭长远理财的不可或缺配置,追求稳定收益才能循序渐进。

“这几天新开发的理财产品怎么感觉收益很一般,没什么太好的。”20日,在泰城长城路一处国有银行网点内,市民

李女士看着新发行理财产品的宣传情况皱起眉头,没有等到心里预期的好产品。李女士定义的好产品,预期年化收益率要在5.5%以上,风险以中低为主,期限不超过180天,越短越好。虽然理财师给李女士推荐了多款新产品,但她都没相中,“收益还不到5.3个百分点,扣除手续费、管理费等费用,更不到5%了。”

不少投资者对近期来有点低迷疲软的银行理财产品都有些失望。记者从泰城多家

银行理财产品发行情况汇总了解到,近两周来理财产品预期年化收益率趋于平稳,特别是国有大行所发行的理财产品,预期年化收益率基本没有让投资者眼前一亮的惊喜。一个月左右产品预期年化收益率约4.8%左右,三个月产品5.1%左右,半年期产品5.3%左右,一年期产品5.5%左右。

泰城一家国有银行资深理财经理孙女士分析,目前银行理财产品收益的平淡运行,其实也是理财产品市场的主

流。一些个别收益较高的产品,都是在银行考核的关键节点推出,现在进入二季度银行任务压力不大,许多银行今年一季度都完成了很大一部分全年的指标。虽然现阶段理财产品收益看上去不那么耀眼,但主力发行的中长期产品收益率还是很有保障的,对家庭理财来说,应该适当配置一部分低风险低收益适中的产品,用来完善半年期以上理财规划配置。

金融大课堂

关联信用卡自动还款 各银行间尚未全能“通”

本报泰安4月21日讯(记者赵兴超) 为信用卡设置一张关联自动还款的借记卡,是不少市民避免逾期还款的好办法。包括交通银行等银行虽然有跨行自动还款功能,但因有还款金额门槛、到账延迟等问题,银行工作人员建议尽快关联同一家银行借记卡还款。

“原来关联信用卡自动还款都是用同一家银行的借记卡,现在好几家银行都能跨行给别的银行信用卡还款了。”21日,陈先生在支付宝上给上

个月的信用卡账单还款时,偶然发现所持信用卡的平安银行,支持跨行信用卡自动还款业务。陈先生感觉比较新鲜,想尝试跨行绑定借记卡,但看完关联还款的一些条例后又止住了脚步。

原来,虽然包括交通银行、民生银行、广发银行等多家银行目前支持跨行自动还款,但记者从部分支持跨行还款的银行业务条款中发现,各银行对所支持的借记卡银行各有不同,并非完全认同所有银行借

记卡绑定。广发银行所支持的借记卡银行较多,包括工行、农行、中行、建行等10家。浦发银行支持绑定借记卡的银行则较少,包括中行、农行等几家。

同时,各银行还在跨行自动还款转账额度及到账时间上,有一定的门槛。在转账额度上,分为单笔转账限额和日累计限额,各银行对此规定不一,还与借记卡发卡银行的转账额度有关。另外,在跨行自动还款时,因为不属于同一银行内系统等原因,还款到账时间大约

都会出现一两天的延迟,其中还要考虑到非工作日的延期。

泰城一家国有银行理财经理李先生建议,关联信用卡还款应该尽量使用信用卡所在银行的借记卡,避免跨行还款。如果使用跨行还款,则首先应仔细阅读还款条款,弄清还款限额,避免限额卡住还款导致的还款逾期。同时,跨行还款最好也要提前一两天时间,把借记卡还款日设定在信用卡最低还款日之前,以避免延期到账导致逾期还款。

泰安市农村信用社信贷产品介绍



种养殖贷款

产品简介:信用社向辖内符合条件的农户发放的用于种养殖生产经营周转的人民币贷款,贷款遵循“贷款优先,利率优惠,余额控制,循环使用”的原则,实行贷款上柜台。

贷款对象:在信用社服务辖区内居住或有固定的生产、经营场所,具有完全民事行为能力、劳动能力、较高经营能力和贷款偿还能力的自然人。

贷款条件: (一)具有完全民事行为能力,年龄

原则上不超过60周岁;

(二)有较为规范的种养殖基地,从事该行业三年(含)以上,产品质量稳定,拥有较固定的市场客户,经营效益较好,近三年以来连续盈余;

(三)法定代表人或者经营者诚实守信,无重大不良信用记录(无存量不良借款、担保、欠息余额);

(四)借款人具备还款能力,申请用途合法合规,额度合理;

(五)信用等级在A级(含)以上,资产负债率原则上在50%(含)以内,对达到种养殖企业规模的可放宽到60%(含);

(六)农村信用社规定的其他条件。

贷款额度:新增保证贷款额度不得超过30万元,超过30万元的需提供抵押物;不足值抵押贷款的最高额度不超过150万元。

贷款期限:根据种养殖物的生长周期来确定。

贷款利率:按照中国人民银行规定的基准利率和信用社利率浮动幅度以及有关利率定价管理制度要求来合

理确定。

申请资料:借款人的有效身份证件及农信社办理种养殖贷款规定的相应资料。

还款方式:贷款期限1年以内的可采用按月结息,一次性还本的方式;期限超过1年的,应实行定期结息,至少每半年一次还本,有条件的可按季度偿还。

农民专业合作社贷款

产品简介:农村信用社向本辖区内规范化运作的农民专业合作社及其社员发放的贷款。农民专业合作社贷款遵循“余额控制,循环使用,贷款优先,利率优惠”的原则。

贷款对象:农民专业合作社和农民专业合作社社员。

贷款条件: 农民专业合作社自身贷款应具备以下条件:

(一)经工商行政部门核准登记,取得农民专业合作社法人营业执

照;

(二)有固定的生产经营场所,依法从事合作社章程规定的生产、经营、服务活动;

(三)具有健全的财务管理制度,能按时向农村信用社报送有关材料;

(四)资产负债率不超过50%;

(五)经营时间在一年以上(对在企业、个体工商户基础上注册的农民专业合作社,农民专业合作社注册前的经营时间一并计算在内);

(六)生产经营状况良好,成立以来连续盈余,有按期偿还贷款本息的能力;

(七)信用等级在A级(含)以上;

(八)持有中国人民银行颁发并经过年检的贷款卡;

(九)在农村信用社开立结算账户,自愿接受信贷和结算监督;

(十)当地农村信用社规定的其他条件。

农民专业合作社社员贷款应具备以下条件:

(一)借款人为具有完全民事行为

能力的自然人,年龄原则上不超过60周岁;

(二)户口所在地或固定住所(固定经营场所)在农村信用社服务区内;

(三)有合法、稳定的经营收入,具备按期偿还贷款本息的能力;

(四)在信用社开立存款账户;

(五)信用等级在A级(含)以上;无重大不良记录;

(六)农村信用社规定的其他条件。

贷款额度:贷款最高额度为20万元。

贷款期限:贷款期限原则上最长不超过3年。

贷款利率:按照中国人民银行规定的基准利率和信用社利率浮动幅度以及有关利率定价管理制度要求来合理确定。

申请资料:借款人的有效身份证件及农信社办理农民专业合作社贷款规定的相应资料。

还款方式:根据贷款用途以及借款人实际,可采用一次性还本付息、一次还本、按期付息或者分期还本付息等还款方式。